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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM DO SERIDÓ - RN, REALIZADA EM 12 DE AGOSTO DE 2025
Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Jardim do Seridó, Estado do Rio Grande do Norte, reuniram-se em Sessão Ordinária os Senhores Vereadores e as Senhoras Vereadoras: Ozires Borges Vilar Neto , Jarbas Silva do Nascimento, Cássio Lúcio Jesus Cunha de Medeiros, Alcides Azevedo da Cunha, Iron Lucas de Oliveira Júnior, Emerson Antônio de Azevedo, Juliana Sabino de Oliveira e Andreia Araújo de Brito Medeiros, registrando-se a ausência do Vereador Ronaltty Neri dos Santos, devidamente justificada em razão de participação em qualificação profissional. Havendo quórum regimental (2/3 dos membros), o Senhor Presidente declarou aberta a 18ª Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Jardim do Seridó, ano de 2025. O Presidente informou que a presente sessão estava sendo transmitida ao vivo pelo canal oficial da Câmara no YouTube, com acompanhamento simultâneo pelo Instagram institucional (@cmjardimdocerido) e também disponível no podcast oficial da Casa, hospedado na plataforma Spotify, reafirmando o compromisso com a transparência e o acesso gratuito à população. Em seguida, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Passou-se à leitura do expediente recebido, constando: Ofício nº 534/2025, de 07 de agosto de 2025, da Secretaria Municipal de Saúde, assinado pelo Secretário José Anchieta Rodrigues de Moura Júnior, respondendo ao Ofício nº 147/2025 do Gabinete da Presidência da Câmara, em resposta a requerimento do Vereador Emerson Antonio de Azevedo, informando que está prevista a implantação de uma base do SAMU no município de Jardim do Seridó e reafirmando o compromisso da pasta com a melhoria dos serviços de saúde pública; e documento da Secretaria Municipal do Trabalho, Habitação e Assistência Social contendo a relação de beneficiários e a folha de pagamento do Programa Bolsa Família referente ao mês de agosto de 2025, disponível para consulta pelos vereadores. No expediente da Câmara, foram lidos e encaminhados os seguintes requerimentos: nº 295/2025, da Vereadora Andreia Araújo de Brito Medeiros, propondo a concessão do Título de Cidadania Jardinense e da Comenda Antônio de Azevedo Maia à Professora Anneliese Medeiros de Brito; nº 296/2025, da mesma autora, propondo a concessão do Título de Cidadania Jardinense e da Comenda Antônio de Azevedo Maia ao Sr. Artur Araújo de Brito; nº 297/2025, da mesma autora, propondo a concessão da Comenda Antônio de Azevedo Maia à Professora Danuza Oliveira da Silva; nº 298/2025, da mesma autora, solicitando à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos a limpeza da Rua Manoel Gabriel, no Bairro Novo Horizonte, com pedido de subscrição aceito; nº 299/2025, da Vereadora Juliana Sabino de Oliveira, solicitando à Chefia de Gabinete da Prefeita, extensivo à Secretaria Municipal de Saúde, estudo para implantação da 6ª Equipe de Saúde da Família, conforme Portaria GM/MS nº 3.493/2024, com pedido de subscrição aceito; nº 300/2025, da mesma autora, reiterando requerimento anterior para criação da “Semana do Autismo” no município, com pedido de subscrição aceito; nº 301/2025, da mesma autora, propondo a concessão do Título de Cidadania Jardinense à Sra. Maria Mônica Pinto Soares; e nº 302/2025, também da mesma  autora, propondo a concessão da Comenda Antônio de Azevedo Maia ao Dr. Juarez Bezerra de Medeiros.


Na ordem do dia, foi apreciada a Resolução nº 007/2025, que institui, no âmbito da Câmara Municipal de Jardim do Seridó, a Comenda Daniel Santos de Medeiros, alusiva à Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla, estabelecendo critérios para concessão, periodicidade anual e disposições específicas sobre indicações e forma de entrega. Após a leitura integral, a matéria foi colocada em votação e aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. Na palavra facultada, o Presidente, Vereador Ozires Neto, informou que, em parceria com a Escola Legislativa da Assembleia Legislativa do RN, serão realizados aulões preparatórios gratuitos para o ENEM, de forma online, todos os sábados, das 7h30 às 11h, na Escola do Legislativo Jardinense, abertos à população. Comunicou ainda a destinação de emenda parlamentar estadual, no valor de R$ 80.000,00, pelo Deputado Estadual Ubaldo Fernandes, destinada ao município, registrando agradecimento público. Não havendo mais matérias a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, marcando a próxima para o dia dezenove de agosto do corrente ano, em local e horário regimentais.
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